

发挥示范作用 促进交通安全

——各市交通部门用评选促进驾校管理经验介绍(下)

山东省首届二十佳暨规范化驾校评选,历经130多天的紧张工作,已经画上圆满的句号。评选过后留下哪些财富和课题?希望获奖驾校进一步强化管理,进一步打造诚信品牌,对全省驾培工作起到带头作用,以他们高质量、人性化服务能力的提升,使驾培行业在今天这个汽车时代来临的社会,起到保障安全、规范市场、促进发展的示范作用。这是领导和社会各界的期盼,也是广大学员的福祉。

可喜的是,我省各级交通主管部门正按照省交通运输厅要求展开行动,发挥获奖驾校示范作用,引领行业打造“精心培训、诚信经营”品牌。

烟台: 加强日常监管 规范培训市场

烟台市驾培工作坚持在求实、创新上下功夫、求突破,先后获得“全省机动车驾校整顿工作先进单位”和省局“驾培管理优胜杯”等荣誉表彰。今年,按照省局要求,强化措施,精心组织,积极开创了驾培管理工作新局面。

为切实做好驾校整顿和监管,专门设置培训科,配置了执法车辆、摄像机、照相机、录音笔等执法取证等设备,为实施有效的行业管理打下了坚实基础。积极推进新的机动车驾驶员教学大纲和教材,加强与公安交警部门的沟通,争取得到他们的配合。严格落实统计报表制度,及时、准确地掌握当地机动车驾驶员培训机构的发展规模、布局和发展变化趋势。

为进一步规范驾培市场,召开了全市驾培市场专项整治会议,将驾校异地经营、乱设培训点等违规行为作为重点,并及时通过新闻媒体曝光,公开投诉举报电话,争取群众参与支持。2009年受理举报投诉电话21起,网上举报26起,查处私设培训点28处,极大地净化了驾培市场秩序。从10月份开始,在全市驾校实行教练员监督卡管理,实行一人一车一卡,由市运管处统一监制,详细记录了教练员姓名、教练证号、准教类别、服务、投诉电话等情况,成为管理部门监督教练员日常教学活动和学员维护自身权益的有效手段。

(杨振东 孙少俊)

潍坊: 加强治理整顿 推进规范建设

近几年来,潍坊市驾培行业,狠抓驾校标准化建设和教练员队伍建设,在适应形势中不断更新管理理念,在克服困难中不断积累经验,在应对各种挑战中不断开拓创新,促进了全市驾培行业的健康发展。

潍坊驾培市场治理整顿活动成效明显。全市上下对清理整顿进行了周密部署,并多次召开会议调度安排,组织教练员参加全省的统一培训考核,对原有的教练车进行了技术等级评定,使教练车全部达到技术要求。

结合质量信誉考核组织开展了规范化驾校创建活动,进行了广泛的动员部署,各驾校根据创建活动要求进行了自查自纠、自我完善。市、县两级运管机构从8个方面对

全市符合规定条件的41家驾校创建情况进行了现场考评打分,对存在问题的驾校下达了限期整改通知书。

在驾培市场的监管能力方面,通过重点打击非法经营,加大对违规经营行为的查处力度,促使驾培机构规范经营行为,落实教学培训有关规定,规范教练员行为,提高教学质量。在驾校宏观调控和结构布局方面也日趋合理。该市严格驾校行政许可程序,合理控制驾培结构和规模,科学引导机动车驾驶员培训行业发展。全市47家驾培机构中,一级43所,二级4所,教练车2366台,教练员2700余人,达到了2号令规定的便民要求。

(巩固富)

日照: 强化监督管理 总抓质量考核

日照市交通主管部门坚持以驾校质量信誉考核为总抓手,在全市扎扎实实开展了争创二十佳和规范化驾校工作,坚持巩固、规范、提高的方针,以创新为突破口,优化结构,强化监管使全市驾培行业实现了又好又快发展。

按照省局统一部署,日照市道路运输管理处在全市驾培系统积极开展质量信誉考核和“争先夺杯”活动,市局和县局分别成立了活动创建领导小组,召开相关会议,传达相关文件,部署创建任务,并充分利用媒体广泛宣传,得到驾培企业和社会各界的大力支持,进一步增强了活动的透明度。联合媒体在全市开展机动车驾培市场整顿工作,重点打击了挂靠经营和承包经营等违章行为,查处非

法培训车辆30余辆。为约束驾培企业的经营行为重点打击私自降价、变相降价和挂靠经营、承包经营的行为,各驾校向驾协缴纳一定的自律保证金,并确定各驾校自身违规行为,限期整改。道路运输管理处将考核和创建结果以书面形式告知驾校,并在新闻媒体和交通部门的网站公示15天,确保活动公开透明。道路运输管理处在公示期后对驾校和社会各界反映情况进行调查核实,根据结果重新进行质量信誉等级评定。

目前,日照市共有AAA级驾校6家,AA级驾校1家。

(秦嗣果)

菏泽: 推进科学培训 促进健康发展

菏泽市目前共有驾校18所,其中10所一级普通驾校,8所二级普通驾校。菏泽道路运输管理部门始终坚持“安全重于泰山”的原则,以“质量第一、信誉至上,优质服务”为教学方针,要求驾校按照全国统一教学大纲施教,建立教练员培训质量排行榜,增设夜间培训班,积极开展“比文明服务”、“比文明执教”竞赛活动,大力提倡“阳光”工程(农村户口优惠政策)、“下岗失业工人再培训”基地、实物展览警示教育课等生动、形象的安全教育活动,提高各驾校的社会服务水平,逐步形成良性竞争的格局。

为加强道路运输从业人员的培训管理工作,菏泽市在

全省率先对营业性道路运输驾驶员从业资格培训实行指纹识别和摄像存档报名、使用IC计时系统培训和采取无纸化考试系统。减轻了考核人员的工作量,而且还杜绝了资格证培训考试发证程序的各种漏洞。

为建立和完善优胜劣汰的竞争机制和市场退出机制,菏泽市道路运输管理处开展了驾校质量信誉考核工作及省市级规范化驾校创建活动,共评选出2所AAA家驾校、13所AA级驾校、1所A级驾校,2所市级规范化驾校,并有5所驾校积极参与了“山东省首届二十佳暨规范化驾校”的评选活动。

(贺山红)



天津银行股份有限公司(简称天津银行)成立于1996年,目前设有多家同城、异地分行,直属支行60余家,营业机构188个。2006年我行成功引进澳新银行作为战略合作伙伴,成为全国首家单一外资持股比例最高的中资商业银行;2007年,正式更名为天津银行,并获准跨区域经营。经中国银监会批准,天津银行济南分行获准筹建,现向社会公开招聘优秀人才,诚邀立志于创业发展的有志之士加盟,与您共创济南分行的美好未来!

济南分行招聘启事

基本条件

- 符合国家银行业监管部门有关商业银行高级管理人员任职资格标准要求
- 具备良好的政治素质和职业道德修养,精通银行业专业知识,遵纪守法,清正廉洁,无不良从业记录
- 具有良好的团队合作意识和敬业精神,责任心强
- 不属于天津银行规定的回避对象
- 身体健康,无重大疾病,能承受较强工作压力
- 济南户口优先

招聘岗位

- 分行行长(副行长)
- 部门总经理(公司业务管理部、个人业务管理部、计划财务部、风险管理部、运营管理部、综合管理部、营业部)
- 公司业务营销团队负责人(若干)

岗位要求及应聘方法请登录天津银行网站(www.bank-of-tianjin.com.cn),点击“天津银行济南分行招聘”图标。

经初审合格者另行通知考试时间。

应聘材料恕不退还,我行代为保密。谢绝来电来访。